

相约自杀, 情人死后他却“临阵脱逃”

持刀割被害人颈部致其死亡, 被判无期

星报讯(曹杰 从前记者 雷强) 男子与小自己14岁的少妇相识后成为情人, 在各自离婚无望的情况下, 两人相约共赴黄泉。然而, 男子在杀死小情人后却“临阵脱逃”, 向公安机关投案自首。昨日, 宿州市中院以犯故意杀人罪, 判处这名男子无期徒刑, 剥夺政治权利终身。

家住砀山县玄庙镇马良村的贾某与邻村比自己小14岁的被害人徐某芬相识后

成为情人。被害人徐某芬与蒋某广于2009年5月25日登记结婚, 2010年6月1日生育女儿蒋某宁。

2012年7月初, 贾某与徐某芬在江西南昌一宾馆住宿时, 被蒋某广及蒋家人发现, 蒋某广等人开车将徐某芬从南昌带回家中, 后徐某芬多次向蒋某广提出离婚, 蒋某广没有同意。贾某亦多次向其妻蒋某提出离婚, 蒋某均未同意。

同年10月10日20时许, 贾某到砀山县玄庙镇大徐行政村, 翻墙进入徐某芬家中, 与在此居住的她谈及不能在一起共同生活等感情问题, 相约自杀, 并从徐家厨房拿了一把菜刀。

次日凌晨4时许, 贾某持菜刀切割徐某芬颈部, 致徐当场死亡。之后贾某携带菜刀离开现场, 又电话联系妻子, 妻子等人开车将贾某接回家中。

10月11日5时53分, 贾某用手机拨打110报警, 公安人员到贾某家中将其抓获。

法院认为, 被告人贾某与被害人因不能正确处理感情问题而相约自杀, 持刀割断被害人颈部, 致当场死亡, 其行为构成故意杀人罪。贾某自动投案, 如实供述犯罪事实, 系自首, 遂判处贾某无期徒刑, 剥夺政治权利终身, 并赔偿附带民事诉讼原告人的经济损失20320元。



昨日上午, 繁昌县平铺镇一处农田内, 一农民在耕田作业时, 不慎被农耕机的旋转齿刺穿了大腿。接到报警后, 当地消防大队紧急出动, 前往现场援救处置, 120医护人员对伤者进行打点滴和伤口消毒处理。经过30分钟的紧张救援, 终于将受伤男子与机体分离开, 随后将伤者抬上急救车送往医院救治。目前, 伤者病情基本稳定。

潘帮全 记者
王小雨 李青松 文/图

我省最后1例H7N9患者出院

星报讯(记者 李婉婷) 省卫生厅昨日公布消息称, 6月4日, 在滁州市第一人民医院治疗的我省最后1例感染H7N9禽流感病例的患者出院。

患者陈某, 男, 60岁, 住天长市汉涧镇釜山社区, 退休人员, 发病前在该镇谷丰粮食制品有限公司做门卫。

我省民办高校年检等级公布

星报讯(记者 桑红青) 6月3日, 省教育厅、省民政厅公布全省民办高校和民办非学历高等教育机构2012年度检查等级, 安徽三联学院、安徽文达信息工程学院等5所高校被确定为民办高校年检优秀等次, 安徽新华学院、合肥信息技术职业学院等12所高校被确定为民办高校年检合格等次, 安徽绿海商务职业学院、安徽旅游职业学院、合肥共达职业技术学院等3所高校被确定为民办高校年检基本合格等次。

安庆严凤英故居重新布展

星报讯(记者 刘海泉) 近日, 随着旧展板的拆除, 工人进驻严凤英故居, 标志着安庆严凤英故居重新布展工作正式开工。

据了解, 此次布展新增加了严凤英全身雕塑和游客休息区, 再造了黄梅戏经典作品《天仙配》中的槐荫树。布展工期安排一个月, 预计6月底将以崭新面貌重新对外开放。

钢城12家企业环评亮“黄灯”

星报讯(韩宁会 记者 张发平) 昨日, 马鞍山市环保局对全市72家企业2012年度企业环境行为评价结果进行通报, 其中, 安徽华星化工股份有限公司等12家企业被评为“黄色”标识, 环保部门要求其限期整改。

男子不想上班主动求拘留

星报讯(王洪雨 王涛) “你们关了我吧, 我无证驾驶!” 昨日, 淮南潘集大队交警正在路上检查车辆时, 一位20多岁男子骑着摩托车来到交警面前, 主动要求交警处罚。

经查, 陈某最近嫌工资低、工作累, 感觉简直就是受罪, 为躲避上班, 他萌生“被拘留”想法。交警一查, 其果然无证, 于是满足他的愿望, 对其处以罚款300元、行政拘留7日。

女子玩“漂流”坠河险丧生

星报讯(高鹏 记者 曹开发) 为体验水上漂流的刺激感, 6月3日, 毫无游泳技能的宁国女子小露(化名)独自携皮划艇玩“漂流”。前行数米遇险, 不慎掉入河中。小露在极度恐慌和挣扎中, 幸亏热心行人和迅速赶来的救援民警帮忙, 小露才死里逃生。

企业负责创意, 政府搭台奖励



星报讯(实习生 何凡 记者 曾梅) “公司去年进出口3.5亿美元, 今年将减少10%。”安徽轻工国贸董事长柳夕良日前接受记者采访时说, 如今, 创意研发和品牌推广太薄弱, 改革转型受制于人, 成了牵制我省上万家企业外贸发展的最大阻碍。

“公司55%的产品销往欧美国家, 发达地区市场决定了我们必须不断推出新

产品、新技术, 还要有强大的品牌, 而这些都是我们的软肋。”柳夕良说, 市场竞争导致优胜劣汰, 企业想要生存下去, 就必须投入大量的精力去研发和创新。

但是独立研发成本太大, 而且失败率非常高。柳夕良说, 过大的投入不是某一家企业所能承受的, 需要一个强大的平台来帮助。

商务厅数据显示, 我省已获进出口经营权的企业超过1万家, 90%以上为中小企业, 但发生进出口实绩的只有4000多家。创意研发和品牌推广太薄弱, 改革转型受制于人, 成了牵制我省企业外贸发展的最大阻碍。

针对这种情况, 我省商务厅拿出了

具体工作: 创意研发产业园, 柳夕良的烦恼终于得到了解决。不久前, 我省公共外贸创意研发服务中心、公共品牌商务促进中心正式入驻安徽服务外包产业园。

首批引入10~15家有资质的特色规模企业, 面向全省外贸企业提供创意设计、产品研发、电子商务、人才培养等公共服务。

“我们不是直接拨款, 而是在企业入驻以后, 由专家组评定企业取得的实效、成果, 按照分数给予奖励。”省商务厅产业处处长戴传裕说, “我们不把资金用于盲目的建设投入, 而用于做活之后的奖励, 帮助有前景的企业做得更大更强。”

“厅长”听完汇报推销纪念币

星报讯(仰时威 许忠 记者 陈明) 一诈骗团伙多次冒充厅长, 假意要听取企业汇报项目建设情况, 骗取对方的信任后, 借机推销纪念币或者帮领导解决私事, 要对方给其汇款。日前, 黄山市歙县警方在武汉一举抓获该诈骗团伙4名犯罪嫌疑人。

5月6日上午, 歙县某屠宰场的程某接“商务局”的电话通知, 告诉他商务厅李厅长要听取放心肉体系建设情况的汇报。程某按照“商务局”提供的号码拨了过去, 电话那边, 一名自称李厅长的男子认真询问, 并听取了程某企业放心肉体

系建设的具体情况。

就在程某汇报完工作后, 李厅长突然向其提出了一个私人请求, “有几套纪念币, 你能否帮忙处理下”。

程某对电话那头的李厅长是深信不疑, 加上自己平时也喜欢收藏, 立刻就把79800元钱汇给了李厅长提供的一个账号。

之后, 在别人的提醒下, 程某发觉自己上当了, 立即向当地警方报警。

警方通过“厅长”使用的手机卡顺藤摸瓜, 迅速锁定了购买手机卡的犯罪嫌疑人。巧合的是, 民警追踪汇款的账号

信息, 发现该账号也在湖北麻城有取款记录。

通过进一步侦查, 民警随后赶到武汉, 一举将4名犯罪嫌疑人抓获, 并当场搜查出了该团伙用于作案的手机、手机卡和工作笔记。在笔记本上, 记满了全国各地的省市县有关部门的领导名字和电话号码。

经初步调查, 这是一个角色分工严密的电信诈骗团伙, 在套取了相关领导的信息之后, 便开始实施诈骗。

目前, 嫌疑人已被刑事拘留, 案件还在进一步审理中。